DUSS Bohr- und MeiBelhammer
Ersatzteilliste P28S

Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
96024  Manschette P28-1 0
25299  Schutzkappe P30 P28-2 0
83054  Schlager P28-3 1
83242  Kolbenring P28-4 2
24059  Federring P28-6 2
83038  Kolben P28-7 1
83399  Kolben, komplett P28-7k 0
83171 Pleuel P28-9 1
55065  Nadellager P28-10 1
54040 Dichtring P28-11 1
83026  Gleitlager P28-12A 1
83142 Bohrhiilse P28-16 1
83254  Axiallager P28-17 1
83329  Teller fir Werkzeugbremse P28-17A 1
83239  Werkzeugbremse P28-17B 1
24106  Axiallagerring P28-18 1
25096  Axialdampfer P28-19 1
51013  Zylinderschraube M4x16 P28-20 2
51009  Zylinderschraube M4x10 P28-20A 3
54062  Kupferdichtring M4 P28-20B 6
83072  Zylinder P28-21 1
83137 Bremsring P28-21A 1
83295  Einstellring, Olventil pP28-22 1
24117 Feder, Olventil P28-23 1
55047  Kugel @4mm P28-24 1
24128  Olventilsitz P28-24A 1
82087  Oltank, komplett P28-25 1
25107  Olschauglas P28-26 1
21011 Olschauglasdichtung P28-26A 1
83332  Olschauglasring pP28-27 1
24126  Oltankschraube P28-28 1
51073  Linsensenkschraube M3,5x13 P28-29 11
55011 Rillenkugellager P28-30 2
83308 Lagerplatte P28-31 1
81007  Anker, 230V pP28-32 1
88011 Anker mit Lager P28-32K 0
83253  Deckscheibe P28-33 1
55001 Rillenkugellager P28-34 2
53000  Sicherungsring P28-34A 1
58004  PaBscheibe P28-36 1
53028  Spannscheibe P28-44A 3
23027  Linsenschraube M3,5x73,5 P28-45 1
51101  PaBfeder P28-49 1
83042  Kurbel P28-50 1
24074  Zylindergeh&usedichtung pP28-52 1
25118  Gummischlauch, Oltankdichtung P28-53 1

04.08.2015



DUSS

Bohr- und MeiBelhammer

Ersatzteilliste P28S
Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
24124 Olrohr P28-54 1
82029  Zylindergeh&use P28-55 1
83273  Zylinderdichtung P28-56 1
51112 Zylinderstift 4x10 P28-57 2
21005 Hammerlagerdichtung P28-58 1
51010  Zylinderschraube M4x112 P28-59 4
82038  Hammerlager P28-60 1
51001  Splint P28-61 1
51000  Scheibe P28-62 1
24008  Haltefederbolzen P28-63 0
25034 Puffer P28-64 2
24058  Haltefeder P28-65 1
51022  Zylinderschraube M4x90 P28-67 2
55046  Kugel @3,5mm P28-68 1
24130  Rastenfeder P28-69 1
82100  Umschalthebel P28-70 1
82129  Umschalthebel, komplett P28-70K 0
54015  O-Ring 9x1,5 P28-71 1
83317  Schaltflansche pP28-72 1
83325  Schaltwelle P28-73 1
82067  Kurbelgehduse P28-74 1
82130  Kurbelgehduse, komplett P28-74K 0
55004 Rillenkugellager P28-75 1
83157  Kegelrad P28-76 1
53007  Sicherungsring pP28-77 1
83235  Vorgelegewelle P28-78 1
53008  Sicherungsring P28-78A 1
83286  Anlaufscheibe P28-79 1
83292  Drucklager P28-80 1
83269  Steuerwelle P28-84 1
83314  Ring P28-84A 1
55001 Rillenkugellager P28-85 2
83173  Schaltklaue P28-86 1
55044 Kugel @2mm pP28-87 19
55045  Kugel @3mm P28-87A 11
83186  Sicherheitskupplung P28-88 1
82131 Kupplung, komplett P28-88K 0
83266  Steuerventil P28-89 1
83109  Kupplungsfeder P28-90 1
83288  Distanzring P28-91 1
83264  Steuerrad P28-92 1
83294  Drucklagerring P28-93 1
83293  Drucklagerkeil P28-94 1
82081  Fettdeckel P28-95 1
21017  Fettdeckeldichtung P28-96 1
55082 Rollenlager P28-97 1

04.08.2015

2/3



DUSS Bohr- und MeiBelhammer
Ersatzteilliste P28S

Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
83126  Ankergegenrad P28-98 1
55020  Rillenkugellager P28-99 1
21007  Kurbelgehausedichtung P28-101 1
82064  Zwischendeckel P28-102 1
24118  Feststellblichse P28-104 1
24151 Feststellfeder P28-105 1
25117  Feststellknopf P28-106 1
25004  Kabelklemme P28-110A 1
51008  Linsenkopfschraube 4x14 P28-111A 4
25009  Kabelschutzschlauch P28-114 1
53017  Sicherungsscheibe M4 P28-123 5
53016  Sicherungsscheibe M3,5* P28-124
53023  Federzahnscheibe* P28-126 11
82108  Motorgehduse P28S-201 1
25090  Haltedeckel P28S-202 1
25112  Luftleitflansch P28S-203 1
25125  Kohlepratze P28S-205 2
22006  Kohleblchse P28S-206 2
22080  Kohlebdrste P28S-207 2
52001 Kabel mit Stecker P28S-210 1
51207  Flachsenkkopfschraube 4x25 P28S-212 2
51049  Linsenkopfschraube 3x15 SPAX P28S-213 4
83298  AnschluBmutter P28S-214 1
52025  Schalter mit Schalterdriicker P28S-215 1
81078  Kondensator-Kombination P28S-216 1
51051 Linsenblechschraube 3,5x79/19 P28S-217 3
81026  Feldpaket P28S-218 1
52048  Stabkerndrossel Paar P28S-218A 1
51018  Zylinderschraube M4x45 P28S-219 3
24029  Typenschild P28S-220 1
82038  Hammerlager P28S-221 1
25039  Schraubhandgriff P28S-222 1
27001 DUSS-Aufkleber* P28S-223 2
25130  Schalterdriicker P28S P28S-215a 1

04.08.2015



3 L & 6 7 9 1P
L 40 ,
/ \ )
/L]y L
¥ i
i & =5
16 17b 17a 17 18 19 2la 20 21
‘ | ! !

Suue B
L,

£ )N A
22 23 24 2%a

Bohr- und MeiRelhamm
P28S




